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S cepivom proti covidu-19
Epidemija koronavirusne bolezni je zelo 
zaznamovala naš vsakdanjik in globoko 
zarezala v gospodarstvo. Posledice 
čutimo tudi v naši skupnosti. Da se bomo 
lahko čim prej vrnili v normalen vsakdan, 
ravnajmo razumno in se odločimo za 
cepljenje. 

Interes za cepljenje lahko sporočite po 
telefonu oziroma po elektronski pošti v 
ambulanto svojega osebnega zdravnika. 
Nadaljnja navodila glede cepljenja boste 
prejeli s strani osebnega zdravnika, ko bo 
cepljenje glede na prednostne skupine 
izvedljivo.

COVID 19

Izdajatelj glasila: 
Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo
Odgovorna urednica: Mojca Muršec 
Uredniški odbor: 
Anja Rajher, Eva Žunkovič, Tina Krivec, Darinka Podvršek, Jožef Murko
Lektoriranje: Anita Trep
Priprava za tisk: Mojca Muršec 
Fotografi ja na naslovnici: M. Jurtela
Tisk: Ekart design d.o.o. 
Naklada: 2350 izvodov 
Spletna stran: www.kidricevo.si

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v  Občini Kidričevo ter je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS, pod zaporedno številko 1401. Obvestilo: pridržujemo si pravico do izbora člankov in fotografi j po lastni presoji, skladno z raz-
položljivostjo prostora za objavo, ter do preoblikovanja besedil v vsebinsko in oblikovno primerne članke. Za vsebino in točnost 
podatkov odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso lektorirani s strani lektorice glasila.  

Prispevke za naslednjo izdajo 
Ravnega polja lahko oddate na portal 

www.mojaobcina.si 
do 20. 5. 2021.
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Z bonom Sternthal krepimo lokalno samooskrbo, 
krajšamo dobavne verige ter z vašo pomočjo 

omogočamo koncept lokalne samooskrbe.

Projekti v občini kljub epidemiji tečejo naprej
Spoštovane občanke, spoštovani občani! Ko sem v začetku lanskega poletja pisal uvodnik za naše občinsko 
glasilo, nisem niti pomisli na to, da bo pandemija, ki je v tistem času že rahlo pojenjala, trajala vse do danes. Pa 
je potem prišel drugi val, pred nami pa je, kot kaže, že tretji val. Žal še vedno ne moremo predvideti, kako dolgo 
bo ta virus tako občutno vplival na naša življenja.

Kljub še vedno težki zdravstveni in družbeni situaciji smo se 
v Občini Kidričevo potrudili, da projekti, ki smo si jih zadali, 
skoraj nemoteno tečejo naprej. Dela na zahodni kidričevski 
obvoznici so v že polnem teku, prav tako potekajo dela pri 
dodatnem urejanju športno-rekreacijskega centra Green Lake 
(gramoznica Pleterje), v kratkem pa se bodo začele obnove 
občinskih cest, ki so predvidene za posodobitev v letošnjem 
letu. V zaključnih fazah sta pripravi projektov izgradnje ko-
lesarske steze skozi našo občino in obrtne cone Strnišče. Ne 
smemo pa pozabiti tudi na zaključevanje razširitve razdelilno-
-transformatorske postaje v Cirkovcah, kot dela projekta izgra-
dnje daljnovoda Cirkovce–Pince.

Ob vsem tem naj vas spomnim tudi na vse trenutno aktualne 
razpise Občine Kidričevo, kot tudi na letos malo drugačno ak-
cijo čiščenja občine, v okviru katere se bo med drugim zaradi 
okrnjenega delovanja društev sodelovanje upoštevalo tudi pri 
žepninah za dijake in študente. Roki za vse to se počasi izteka-
jo, zato pohitite s prijavami, ob sprehodih po občini pa poma-
gajte očistiti našo občino. Sicer pa si lahko več podrobnosti o 
vseh aktualnih projektih, razpisih in še o vsem drugem prebe-
rete na naslednjih straneh glasila.

Sicer pa je že nekaj več kot eno leto od tega, kar se je javno, 
družbeno, socialno in poklicno življenje skoraj popolnoma 
ustavilo. Tako v naši občini in naši državi kakor tudi po celem 
svetu. V tem času je večina od nas živela in delala popolnoma 
drugače, kot smo bili dotlej navajeni: veliko nas je delalo od 
doma, otroci so se šolali na daljavo, druženja praktično bilo, 
veliko stvari smo urejali kar preko telefona ali po elektronskih 
poteh … Ob vsem tem pa smo imeli tudi veliko več časa zase 
in za svoje najbližje. Zraven pa smo se, verjetno precej preveč, 
preko svojih mobilnih naprav in računalnikov posvetili nam 
vedno bolj dostopnim različnim družbenim omrežjem. Tako 
smo ob množici koristnih in še več nekoristnih, nepopolnih in 
celo napačnih informacij na teh omrežjih žal dobili tudi veliko 
novih raznoraznih kvazistrokovnjakov, od virologov, epidemi-
ologov, pravnikov in še bi lahko našteval. Vsi ti samooklicani 
strokovnjaki so s svojimi objavami še dodatno vnašali neza-
upanje in razdor v že tako zelo razdeljeno družbo in s svojimi 
večinoma zelo senzacionalističnimi zapisi popolnoma izničili 
rezultate del dejanskih strokovnjakov na teh področjih. In če-
prav je popolnoma prav, da ima vsak možnost javno izraziti 
svoje mnenje, pa ni prav, če s svojim mnenjem poziva k nasilju 
ali če s svojimi objavami zavedno ali nezavedno širi napačne, 
nepopolne ali celo lažne informacije. Vsi, ki objavljamo na sve-
tovnem spletu in na družbenih omrežjih ter svoje pisne, zvoč-
ne ali video zapise večinoma javno objavljamo, bi morali za 
svoje objave tudi odgovarjati.

Ker pa smo ravno pred veliko nočjo, največjim in najstarejšim 
krščanskim praznikom, je to lahko ravno pravi čas, da vsak pri 
sebi razmisli, kako bi lahko s svojimi dejanji in nenazadnje tudi 
objavami odgovorno prispeval svoj delček k hitrejšemu in laž-
jemu koncu te epidemije. Upoštevanje ukrepov za zajezitev 

širjenja virusa, cepljenje proti covidu-19 in prenehanje širjenja 
lažnih informacij v zvezi s cepljenjem so že veliki koraki k zada-
nemu cilju.

Želim vam vesele in blagoslovljene velikonočne praznike, 
ki naj vaša srca napolnijo z mirom, vedrino, pogumom in                    
optimizmom.

vaš podžupan,
Bogdan Potočnik
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Dela na področju 
prometne infrastrukture v letu 2021
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Modernizacija LC 165 111 Apače–Lovrenc, odsek od h. š. 
Apače 2a do h. š. Lovrenc na Dr. polju 65b, v  vrednosti 
106.755,89,00 €. 
Izvedena bodo dela za razširitev asfaltne površine na 6,2 
m, od katere bo 5 m namenjenih vozišču in 1,20 m stezi za 
pešce. Asfalterska dela obsegajo položitev razširitve, izrav-
navo in utrditev nosilnega sloja ter položitev zaključnega 
sloja. Dela bodo predvidoma zaključena do 30. 6. 2021.

Modernizacija javne poti JP 666 121 R2-432 Lovrenc na 
Dr. polju, odsek kapela–R2, v vrednosti 89.674,57 €.
Izvedena bodo dela za razširitev asfaltne površine na 5,2 
m, od katere bodo 4 m namenjeni vozišču in 1,20 m stezi 
za pešce. Asfalterska dela obsegajo položitev razširitve, iz-
ravnavo in utrditev nosilnega sloja ter položitev zaključnega 
sloja. Od h. š. 61 do h. š. 58 bo zgrajena meteorna kanali-
zacija s ponikalnico.

Modernizacija javne poti JP 666 121 Cirkovce–Dragonja 
vas, odsek od h. š. 2a do h. š. 14 v Dragonji vasi.
Izvedena bodo dela za razširitev asfaltne površine na 5,2 
m, od katere bodo 4 m namenjeni vozišču in 1,20 m stezi 
za pešce. Asfalterska dela obsegajo položitev razširitve, iz-
ravnavo in utrditev nosilnega sloja ter položitev zaključnega 
sloja. Od h. š. 15 bo v dolžini približno 80 m zgrajena mete-
orna kanalizacija s ponikalnico.

Modernizacija javne poti JP 665 411 Sp. Jablane–
Medved v Spodnjih Jablanah.
Dela obsegajo odstranitev zgornjega sloja voziščne kon-
strukcije, nasutje tamponskega materiala, fino izravnavo, 
asfaltiranje vozišča v širini 3,5 m in nasutje bankin dvakrat 
0,50 m ter izgradnjo meteorne kanalizacije s ponikalnicami.
Vrednost del na JP 666 121 in JP 665 411 znaša 112.007,00 
evrov.

Kolesarske povezave – trajnostna mobilnost, odsek 
Ptuj–Majšperk.
V okviru projekta je izdelana projektna dokumentacija PZI, v 
teku je postopek JN za izbor izvajalca in pridobitev zemljišč. 
V mesecu februarju je bila oddana vloga za sofinanciranje 
projekta.                                                                                              OU

Občinska uprava je zaključila postopek javnega naročila, vezanega na dela s področja infrastrukture po planu Modernizacije 
občinskih cest, katerega je sprejel Odbor za gospodarsko infrastrukturo. Najugodnejši ponudnik za vse odseke je bilo Cestno 
podjetje Ptuj, d. d., s katerim je podpisana gradbena pogodba.

     CEST
 

   OBČINSKIH 

MODERNIZACIJA
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Z izgradnjo bodo skrajšani potovalni časi, izboljšan 
pa bo nivo prometne varnosti, saj se bo večina tovor-
nega prometa preusmerila na novo cesto in ne bo 
več potekala po cestah skozi Kidričevo. S tem bodo 
tudi izboljšani življenjski in bivalni pogoji prebival-
stva v naselju.

Gradnja obvoznice bo zajemala:
• traso nove obvozne ceste v dolžini 3,95 kilome-
trov ter ureditev priključka na glavni cesti Slovenska              
Bistrica–Hajdina,
• ureditev 6 križišč,
• ureditev priključnih in traktorskih cest,
• izgradnjo podvoza pod industrijskim tirom,
• izgradnjo podhoda za živali,
• ureditev površin za kolesarje in pešce,
• krajinsko ureditev območja obvoznice.

Investitor projekta je Direkcija Republike Slovenije za 
infrastrukturo, ki je skladno z Dogovorom za razvoj 
Podravske razvojne regije in na podlagi odločitve o 
podpori upravičena do koriščenja sredstev Evrop-
skega sklada za regionalni razvoj, v okviru Opera-
tivnega programa za izvajanje Evropske kohezijske 
politike v obdobju 2014–2020 (prednostna naložba 
7.2), v vrednosti 6.672.688,00 evrov.

Pogodbena vrednost gradbenih del znaša 
8.905.450,50 evrov.                                                             

 OU

Izgradnja obvoznice v Kidričevem je že v teku 
Nova obvozna cesta bo potekala po zahodni strani industrijske cone Kidričevo in se bo na severu navezovala 
na glavno cesto G1-2/0393 Šikole–Hajdina, na jugu pa na regionalno cesto R2-432/1285 Majšperk–Apaški križ.

Foto: Andrej Petek

Dogajanju v naši občini lahko sledite tudi na povezavi https://vimeo.com/kidricevo

16. redna seja (ZOOM) 28. Cirkovški fašenk | februar 2020Občina Kidričevo - Municipality ...Urbanistična arhitekturna zasnova ... 
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razbremenilnika Framski potok–Kamenišnica
Občina Kidričevo je izvedla javno naročilo za izdelavo projektne dokumentacije za »Ureditev nove trase                            
razbremenilnika Framski potok–Kamenišnica«. Kot najugodnejši ponudnik je bilo izbrano podjetje DRAVA              
vodnogospodarsko podjetje Ptuj, d. o. o. Vrednost del je 58.000 evrov.

Namen je povečanje poplavne varnosti 
dolvodnih naselij (Šikole, Pongrce in Ja-
blane) ob Framskem potoku z izgradnjo 
razbremenilnika med Framskim poto-
kom (imenovan tudi Reka ali Črnec) in 
strugo Kamenišnice.

Obravnavano območje leži na ravnin-
skem svetu Dravskega polja v občini 
Kidričevo, natančneje med Framskim 
potokom v naselju Stražgonjca in že-
lezniško progo Pragersko–Ptuj, kjer je 
predvidena izgradnja razbremenilnika 
in naprej, od železniške proge Prager-
sko–Ptuj, jugovzhodno po strugi Kame-
nišnice, do izliva v Polskavo. 

Naselja Šikole, Pongrce, Zgornje Jablane 
in Spodnje Jablane, ki si sledijo vzdolž 
Framskega potoka, so bila nekoč po-
gosto poplavljena. Posledično je bila v 
preteklosti na južnem obrobju naselij 
urejena nova struga Framskega potoka, 
po kateri sedaj odteka glavnina visokih 
vod, pri tem pa del pretokov še vedno 
teče skozi omenjena naselja po nekdanji 
strugi Prednice, ki se sedaj imenuje Raz-
bremenilnik Framskega potoka. 

Na območju dolvodno od vodnega voz-
lišča v središču naselja Stražgonjca, kjer 
je Framski potok povezan s kanalom 
obstoječega razbremenilnika, je struga 
zelo plitva in bližnjim naseljem ne zago-
tavlja potrebne poplavne varnosti. Po-
sledično ob visokih vodah prihaja do ra-
zlivanja Framskega potoka na območju 
poselitev, kar je najbolj očitno v Šikolah. 
Prav tako je v podkletenih objektih, ko 
je v Framskem potoku povišana gladina 
vode, zelo pogost vdor podtalne vode. 
Dodatne težave povzroča zajezitev ob 
visokih vodah Framskega potoka, ki sega 
po strugi razbremenilnika gorvodno ter 
onemogoča odtok. Struge obstoječega 
razbremenilnika na tem odseku ni mo-
goče poglobiti zaradi poteka nivelete in 
vpliva visokih vod Framskega potoka, ši-
ritev struge pa je otežena zaradi bližine 
cest in stanovanjskih ter gospodarskih 
objektov. Prav tako je na strugi razbre-

menilnika vrsta premostitev in prepu-
stov, katerih pretočna sposobnost je 
nezadostna. 

Predlagana rešitev poplavljanja se na-
naša na ureditev razmer ob Framskem 
potoku skozi Stražgonjco, Šikole in Cir-
kovce, kjer brez vseh posegov znotraj 
naselij bistveno izboljšamo razmere na 
tem področju tako, da razbremenju-
jemo Framski potok nad železnico v 
Kamenišnico. Kamenišnica ima strugo 
zaradi iztoka drenaž in melioracijskih 
jarkov predimenzionirano in je večji del 
leta suha. Z gradnjo delilnega objek-
ta, izkopom nove struge od Framskega 
potoka do železnice, izgradnjo novega 
prepusta pod železnico ter razširitvijo in 
poglobitvijo dela struge Kamenišnice bi 
lahko vanjo speljali pri 100-letnih viso-
kih vodah v Framskem potoku dodatnih 
8,5–10 m3/s vode, pri 30-letnih doda-
tnih 6–8 m3/s in pri 10-letnih dodatnih 
4,5–5,5 m3/s. S tem bi izboljšali razme-
re ob Framskem potoku vse do izliva in 
brez dodatnih ukrepov povišali poplav-
no varnost struge in mostov na Q100. 

Trasa izbrane ureditve sledi obstoječim 
depresijam in jarkom na terenu ter je 
skladna s predlogom občine oz. krajev-
ne skupnosti. Glavno vodilo za izbiro 

trase je ohranjanje obstoječih parcel in 
kmetijskih površin ter njihove dosto-
pnosti. Zaradi zavite struge je hidra-
vlično manj ugodna – potrebnih je več 
zavarovanj in utrditev brežin, struga je 
tudi nekoliko širša zaradi večje dolžine 
in s tem povezanega manjšega padca 
nivelete dna. Na območju pred iztokom 
v prepust pod železnico je trasa prilago-
jena prečkanju plinovoda v smislu, da je 
izveden čim krajši odsek prečkanja (kar 
se da pravokotno seka plinovod). Na 
območju trase se zamenja tri obstoječe 
premostitve (cevi fi 80–100cm) in pred-
vidi dve dodatni premostitvi jarka. 

Z izvedbo predlaganega razbremenilni-
ka bo na območju celotnega vodotoka 
izboljšana pretočnost in poplavna var-
nost na visoke vode s 100-letno povra-
tno dobo. Razbremenilnik predstavlja 
relativno enostavno in dolgoročno reši-
tev za izboljšanje odvodnje in poplavne 
varnosti naselij Stražgonjca, Šikole, Pon-
grce in Jablane. 

Trenutno se izdeluje projektna doku-
mentacija in se pridobivajo mnenja za 
projekt. Čakamo še na mnenje Sloven-
skih železnic, da se bo lahko podala vlo-
ga za izdajo gradbenega dovoljenja.

OU
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Polskava – povečanje poplavne varnosti 
od izliva Framskega potoka do Lancove vasi
Občina Kidričevo je skupaj z Občino Videm že konec leta 2017 izvedla  javno naročilo za izbiro izvajalca za                  
izdelavo projektne dokumentacije za povečanje poplavne varnosti Polskave od izliva Framskega potoka do     
Lancove vasi. Najugodnejši ponudnik je bilo podjetje DRAVA vodnogospodarsko podjetje Ptuj, d. o. o.

Na obravnavanem odseku ob Polskavi 
in Framskem potoku v občinah Kidriče-
vo in Videm pogosto prihaja do poplav, 
zaradi katerih je ogroženih veliko stano-
vanjskih in gospodarskih objektov ter 
prometna infrastruktura. Strugi obeh 
potokov sta bili v preteklosti že regulira-
ni, a poplavna varnost ne ustreza sedanji 
rabi obvodnega prostora. Končno reši-
tev problema predstavlja kombinacija 
ukrepov na zadrževalniku Medvedce in 
na ureditvi strug. Zadrževalnik Medved-
ce bi bilo potrebno dokončati in delno 
rekonstruirati, s čimer bi zmanjšali koni-
co poplavnega vala na Polskavi. Strugi 
Framskega potoka in Polskave pa bi bilo 
potrebno delno poglobiti in delno razši-
riti, s čimer bi zagotovili naseljem v obeh 
občinah varnost pred visokimi vodami 
s 100-letno povratno dobo. Le kombi-
nacija obeh ukrepov nam da ustrezne 
rezultate. Predmet tega razpisa je bila 
ureditev Framskega potoka in Polskave. 

Predmet obdelave je bila rekonstrukci-
ja struge Polskave v dolžini 8,55 km in 
Framskega potoka v dolžini 0,435 km. 
Obravnavani odsek se razteza od Lanco-
ve vasi v Občini Videm do Župečje vasi v 
Občini Kidričevo.

S poglobitvijo dna in širitvijo struge bo 
pretočnost Polskave povečana s Q = 40 
m3/s na Q = 80 m3/s, kar je v sedanjem 
stanju 10-letna visoka voda. Po dokon-
čanju akumulacije Medvedce bosta obe 
strugi na obravnavanem odseku bli-
žnjim naseljem zagotavljali varnost pred 

visokimi vodami s 100-letno povratno 
dobo.

Za boljše ekološko stanje vodotoka je 
predvidena serija sonaravnih ukrepov, 
kot so: ureditev ribjih zavetišč, nizkih le-
senih talnih pragov, lesenih jezbic, odse-
kov s strmejšimi brežinami in razširitvijo 
dna, manjše terase, popestritve vodne-
ga toka, spreminjajoči nakloni dna, eko-
loške niše … Na zgornjem robu brežin je 
na desnem bregu (na južni strani struge) 
predvidena nova zasaditev dreves, s či-
mer se senči vodna gladina in obnovi za-
rast, ki v strugi že obstaja, vendar jo bo 
med gradnjo zaradi poglobitve in razši-
ritve struge potrebno odstraniti.

Poleg vseh v strugi predvidenih ureditev 
je izven struge na dodatno pridoblje-
nih zemljiščih predvidena tudi ureditev 
treh velikih ekoloških niš ter močvirja na 
sotočju Framskega potoka in Polskave. 
Zaradi poglobitve in širitve struge je na 
območju posegov potrebno zamenjati 
štiri obstoječe mostove in tri brvi z novi-
mi, pri ohranjenih mostovih pa moramo 
ustrezno zavarovati mostne opornike.

Projektna dokumentacija je izdelana, 
pripravljena je vloga za gradbeno do-
voljenje, vendar se pojavljajo težave pri 
odkupu zemljišč.

OU
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Povzetek sej 
Občinskega sveta Občine Kidričevo

15. redna seja Občinskega sveta Občine Kidričevo je bila 10. 12. 2020. Zaradi preprečevanja širjenja virusa                
covid-19 smo sejo izvedli preko videokonference.

1. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Celostno prometno strategijo Občine 
Kidričevo. Obrazložitev Celostne pro-
metne strategije je podal gospod Uroš 
Kramar, predstavnik izvajalca – Fakultete 
za logistiko.

2. točka: Občinski svet soglasno potrjuje 
Elaborat o oblikovanju cen izvajanja 
storitev obveznih občinskih gospodar-
skih javnih služb ravnanja s komunalnimi 
odpadki na območju Občine Kidričevo 
za leto 2021. Elaborat je predstavil Krist-
jan Lorenčič, direktor Čistega mesta Ptuj. 

3. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Letni program ravnanja s komunalnimi 
odpadki na območju Občine Kidričevo 
za leto 2021. 

4. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Kidričevo; soglasno sprejme 
Sklep o določitvi skupne vrednosti ne-
predvidenih pravnih poslov, ki niso 
zajeti v Načrtu ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Kidričevo za leto 
2021. Občinski svet z večino sprejme 
Odlok o proračunu Občine Kidričevo za 
leto 2021 z vsemi prilogami. 

5. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-
izobraževalnega zavoda Osnovna šola 
dr. Ljudevita Pivka Ptuj.

6. točka: Občinski svet z večino sprejme 
Sklep o dokapitalizaciji javnega podjetja 
Vzdrževanje in gradnje, javno podjetje, 
d. o. o. Dodatno obrazložitev je podal 
gospod župan, Anton Leskovar. Pov-
edal je, da se podjetje dokapitalizira za 
višino kupnine za poslovne prostore, 
to je stavba in zemljišče blizu prostora 
občine. Podjetje ima sedaj prostore na 
štirih lokacijah, z nakupom teh pros-
torov bo imelo podjetje vse svoje stroje 
in opremo na eni lokaciji, hkrati pa se 

bodo uredili tudi ustrezni delovni pogoji 
za zaposlene. 

7. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Letni progam športa v Občini Kidričevo 
za leto 2021.

8. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Letni progam kulture v Občini Kidričevo 
za leto 2021.

9. točka: Občinski svet z večino sprejme 
Sklep o vrednosti točke za izračun nado-
mestila za uporabo stavbnega zemljišča 
v Občini Kidričevo za leto 2021.

10. točka: Občinski svet z večino spre-
jme Sklep o vrednosti točke za izračun 
komunalnih taks v Občini Kidričevo za 
leto 2021. 

11. točka: Občinski svet z večino predla-
ga, da se kot predstavnik ustanoviteljev 
desnega brega Drave v Svet zavoda 
Zdravstvenega doma Ptuj imenuje gos-
pod Boris Kmetec. 

12. točka: Občinski svet soglasno sprej-
me Sklep o razrešitvi in imenovanju 
članov občinske volilne komisije Občine 
Kidričevo.

13. točka: Občinski svet soglasno 
sprejme, da se Športni zvezi Občine 
Kidričevo odda v najem poslovni pros-
tor na naslovu Kajuhova ulica 4, 2325 
Kidričevo, v površini 22,38 m2, za dobo 
10 let, in sicer na podlagi metode nepo-
sredne pogodbe za mesečno najemnino 
v višini 45,88 evrov.

14. točka: Občinski svet soglasno sprej-
me, da se Zvezi kulturnih društev Občine 
Kidričevo odda v najem poslovni pros-
tor – Pisarna 2, v Lovrencu na dravskem 
polju 8, v površini 21,40 m2, za dobo 10 
let, in sicer na podlagi metode nepo-
sredne pogodbe za mesečno najemnino 

v višini 43,87 evrov.

15. točka: Občinski svet soglasno sprej-
me, da Občina Kidričevo brezplačno, na 
podlagi darilne pogodbe, pridobi eno 
nepremičnino v lasti podjetja Petrovič, 
d. o. o., z namenom pridobitve možnosti 
navezave na bodočo obvoznico.

16. točka: Občinski svet soglas-
no sprejme sklep o zamenjavi ene 
nepremičnine v lasti Občine Kidričevo 
z drugo nepremičnino v lasti podjetja 
Petrovič, d. o. o.

17. točka: Občinski svet soglasno sprej-
me, da se plačilo najemnine oprosti 
najemnikom poslovnih prostorov v 
lasti Občine Kidričevo, katerim je bilo z 
vladnimi odloki začasno prepovedano 
obratovanje, ponujanje in prodaja blaga 
ter storitev neposredno potrošnikom na 
obočju Republike Slovenije. Plačilo na-
jemnine se oprosti za mesec november 
ter do preklica ukrepov v zvezi s SARS-
CoV-2 (covid-19).

18. točka: Občinski svet soglasno sprej-
me Dokument identifi kacije investici-
jskega projekta DIIP, »Modernizacija JP 
666 091, odsek Kapela R2«.

19. točka: Občinski svet soglasno sprej-
me Dokument identifi kacije investici-
jskega projekta DIIP, »Modernizacija JP 
666 121 v Dragonji vasi in JP 665 411 v 
Sp. Jablanah«.

20. točka: Občinski svet soglasno sprej-
me Dokument identifi kacije investici-
jskega projekta DIIP, »Modernizacija JC 
165 111, odsek Apače–Lovrenc na Dr. 
polju«.

21. točka: Člani občinskega sveta so se 
seznanili s poročilom nadzornega odb-
ora. 
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16. redna seja Občinskega sveta Občine Kidričevo je bila 11. 2. 2021. Zaradi preprečevanja širjenja virusa                
covid-19 smo sejo izvedli preko videokonference.

1. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Odlok o spremembah in dopolnitvah 
št. 5 Odloka o Občinskem prostorskem 
načrtu Občine Kidričevo.

2. točka: Občinski svet soglasno sprejme 
Odlok o pokopališkem redu v Občini 
Kidričevo v prvi obravnavi. Obrazložitev 
je podal gospod Damjan Napast. Odlok 
je potrebno sprejeti zaradi spremembe 
zakonodaje. Drugi razlog je ta, da smo 
postavili nove možnosti pokopa, in sicer 
žarni zid ter raztros pepela.

3. točka: Občinski svet soglasno sprejme, 
da Občina Kidričevo proda določene 
parcelne nepremičnine. 

4. točka: Občinski svet soglasno sprej-
me, da Občina Kidričevo brezplačno, 
na podlagi darilne pogodbe, pridobi 
določene nepremičnine v zasebni lasti. 

5. točka: Občinski svet soglasno sprej-
me, da Občina Kidričevo zamenja svoji 
dve nepremičnini, ki sta v lasti Republike 
Slovenije, do celote. 

6. točka: Občinski svet soglasno sprej-
me, da Občina Kidričevo prizna lastnin-
sko pravico vsem obstoječim uporab-
nikom ali posestnikom oziroma njihovim 
pravnim naslednikom na garažah in 
zemljiščih, na katerih stojijo garaže, z 
namenom ureditve lastniškega stanja 

ter ureditve zemljiškoknjižnega stanja z 
dejanskim stanjem.

7. točka: Občinski svet soglasno sprej-
me, da se v letu 2021 razpišeta dve pla-
keti Občine Kidričevo in seveda podelita, 
v kolikor bodo epidemiološke razmere 
dopuščale, da bomo lahko izpeljali os-
rednjo prireditev ob občinskem prazni-
ku Občine Kidričevo.

8. točka: Občinski svet soglasno potrjuje 
Zaprto listo kandidatov za člane Razvoj-
nega sveta regije Podravje v program-
skem obdobju 2021–2027.

Pripravila Anja Rajher

Sternthal – virtualizacija obdobja 
med prvo svetovno vojno  
Projekt Sternthal – virtualizacija obdobja med prvo svetovno vojno temelji na poustvarjanju obdobja med prvo 
svetovno vojno s pomočjo virtualne in oplemenitene resničnosti (v tistem času je obravnavano območje obse-
galo današnje naselje Kidričevo, del Njiverc ter del območja sedanje cone Talum, d. d.). 

V času prve svetovne vojne so bila v Str-
nišču ustanovljena taborišča za vojne 
ujetnike. V dvorcu Sternthal se je nasta-
nil štab avstro-ogrske vojske, ki je pričel 
z gradnjo rezervnih vojaških bolnišnic in 
taborišč za vojne ujetnike. Zgrajenih je 
bilo šest taborišč z barakami, v katerih 
je bilo prostora za več kot 14.000 postelj. 
Vse rezervne vojaške bolnišnice so do-
bile ime po matičnih bolnišnicah na Če-
škem, Poljskem in v Avstriji: Klatovy (ta-
borišče I), Dunaj XIX (taborišče II), Rusko 
taborišče (taborišče III), Sanok (taborišče 
IV), Mladá Boleslava (taborišče VI) in Ha-
lic (taborišče V). Gre za operacijo virtual-
ne resničnosti. 

V okviru projekta se bo nabavilo deset 
kosov očal za navidezno resničnost, 
izdelalo se bo virtualno okolje – novi 
virtualni svet navidezne resničnosti, iz-
vedlo se bo devet delavnic navidezne 

resničnosti v urbanih naseljih LAS Bo-
gastva podeželja ob Dravi in Slovenskih 
goric: v Kidričevem, Zg. Hajdini, Grajeni, 
Markovcih, Dornavi, Juršincih, Vintarov-
cih, Destrniku in Trnovski vasi.

Partnerji, ki sodelujejo v projektu, so: Ta-
lum, Zavod Nazaj na konja, Ustanova v 
objemu skupnosti in Občina Kidričevo, 
skupaj s člani sekcije DPD Svoboda Ki-
dričevo.

V zadnjih letih  je bilo zbranega veliko 
gradiva na tematiko prve svetovne voj-
ne na območju operacije. Z virtualizacijo 
želimo to obdobje prikazati in vsem pri-
bližati na bolj slikovit in doživet način. 
Današnja sodobna informacijsko-komu-
nikacijska tehnologija omogoča zelo do-
živeto ponazoritev tistega časa, ob pod-
pori slikovnega gradiva in znanja nam 
omogoča postavitev in ponazoritev mu-

zeja brez zidov z daljnimi razsežnostmi.

Virtualni sprehod po Sternthalski zgodo-
vini, taborišču in bolnišnicah bo obisko-
valce presenetil z zanimivo vsebino ter 
dinamično in hkrati poučno predstavi-
tvijo zgodovine, arhitekture in velikosti 
takratnega območja. Virtualno taborišče 
ne bo omogočalo zgolj potovanja v pre-
teklost, temveč bo ponujalo bogato zna-
nje in razmislek o kulturni, arhitekturni in 
zgodovinski dediščini. Sprehod v obdo-
bju prve svetovne vojne med vojaškimi 
taborišči in rezervnimi vojaškimi bolnišni-
cami v Strnišču med leti 1915 in 1918 bo 
ustvaril občutek, da se posameznik na-
haja v nekem drugem svetu, ločenem od 
tistega, v katerem se dejansko (fizično) 
nahaja, pri tem pa bo lahko tudi aktiven.

OU
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Na podlagi priprave analiz preteklih izdelanih nalog ter analiz 
in vrednotenja obstoječega stanja je projektna skupina pri-
pravila koncept za prenovo in strokovne podlage za razvoj 
mesta Kidričevo. Zasnova arhitekta Danila Fürsta je še vedno 
sodobna in ima potencial za nadaljnji razvoj prostora, zato so 
jo nadgradili v kontekstu obstoječega. V obstoječ prostor so 
smiselno umestili nadaljevanje stanovanjske gradnje na seve-
ru in zahodu, centralne in storitvene dejavnosti pa umestili na 
južno stran Kopališke ulice. 

Zelene površine imajo ključno vlogo za doseganje kvalitetne-
ga urbanega prostora, zato je glavni poudarek naloge na kva-
litetnem oblikovanju javnih površin, zlasti zasajanju dreves. 
Da bi preprečili izgubo zelenih površin v mestu, so načrtovane  

garažne hiše pod nivojem terena, saj je strehe parkirnih povr-
šin mogoče nameniti javni rabi in jih ozeleniti.

Širitev mesta za potrebe večstanovanjskih objektov se predvi-
di v severni smeri, na podlagi geometrijske zasnove Fürsta, s 
sodobnim pristopom današnjega časa.  Na južnem predelu se 
oblikuje mestno središče z javnimi programi, od katerih imata 
najopaznejše mesto nova večnadstropna poslovna objekta, 
ki vidno zaznamujeta položaj mesta v širšem prostoru. Pote-
za se dopolnjuje v smeri občinske stavbe z grajeno strukturo 
šolskega kompleksa. Zahodni predel mesta pa se nameni za iz-
gradnjo manj goste nižje stanovanjske pozidave s postopnim 
prehajanjem v zelen odprt prostor. 

Kidričevo ima zaradi svoje lege in strukture priložnost ponu-
diti prebivalcem drugačno, kvalitetnejše okolje. Želja Občine 
Kidričevo je, da bi z inovativnimi ukrepi zasnovali vizijo naselja 
Kidričevo za prihodnost, ki bi omogočila visoko kakovost biva-
nja, ter hkrati ohranili videz posebnega naselja, umeščenega 
v gozdu.                                                                                                                  OU

Projekt razvoja mesta Kidričevo 
Občina Kidričevo je v sodelovanju s projektno skupino Studio perspektiva, d. o. o., in predstavniki ZVKDS Maribor 
pripravila URBANISTIČNO ARHITEKTURNO ZASNOVO RAZVOJA MESTA KIDRIČEVO. V projektu smo z željo po raz-
voju in oblikovanju arhitekturno-urbanistične kvalitete aktivno sodelovali s strokovnjaki na področju urbanizma, 
krajinske arhitekture ter varovanja kulturne dediščine. Konec lanskega leta smo pripravili spletno predstavitev in 
odprli javno razpravo, da bi prisluhnili potrebam prebivalcev in jih vključili v razvoj urbane prihodnosti mesta.
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Predmet načrtovanja sprememb in do-
polnitev OPN so pobude in potrebe 
občine za nadaljnji prostorski razvoj na 
območju Občine Kidričevo, razvojne po-
trebe, ki so jih podali občani, gospodar-
ske družbe ali lastniki zemljišč ter izbolj-

Začetek postopka 
občinskega prostorskega načrta  SD4
Občina Kidričevo je lani zaključila z zbiranjem pobud za pričetek četrtih sprememb in dopolnitev Občinskega 
prostorskega načrta Občine Kidričevo (ID OPN SD4). Na podlagi 106.–115. člena Zakona o urejanju prostora 
(Uradni list RS, št. 61/17) je občina v sodelovanju z izdelovalcem projekta pripravila izhodišča za začetek post-
opka ter začela s pridobivanjem smernic in mnenj. 

šava tistih delov OPN, za katere se je pri 
uporabi OPN ugotovilo, da so potrebne 
spremembe. Spremembe in dopolnitve 
OPN se bodo izvedle v rednem postopku 
priprave prostorskega akta, kot je pred-
pisano v ZUreP-2. Okvirni rok za izvedbo 

projekta je minimalno 2 leti, odvisno od 
potrebnih dopolnitev s strokovnimi gra-
divi. V interesu občine in občanov je, da 
je postopek OPN SD4 čim krajši.

OU

QR koda do video 
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Gradnja regionalnih kolesarskih povezav
Predmet projekta »Gradnja regionalnih kolesarskih povezav za zagotavljanje trajnostne mobilnosti v Spodnjem 
Podravju, odsek 1, Ptuj–Hajdina–Kidričevo–Majšperk« je izgradnja kolesarske povezave med Mestno občino 
Ptuj, Občino Hajdina, Občino Kidričevo in Občino Majšperk.

Namen projekta je izgradnja regional-
ne kolesarske povezave v Spodnjem 
Podravju za zagotavljanje dnevne mo-
bilnosti med Ptujem, kot regijskim sre-
diščem z izobraževalnimi, upravnimi, 
storitvenimi dejavnostmi, z zalednimi 
gravitacijskimi naselji ter občinami Haj-
dina, Kidričevo in Majšperk. Smiselna, 
varna in udobna kolesarska povezava bo 
zagotavljala zvezno povezavo središč-
nega mestnega naselja Ptuj z občinami 
Hajdina, Kidričevo in Majšperk, iz katerih 
potekajo dnevne migracije v središče re-
gionalnega pomena. Odsek kolesarske 
povezave se navezuje na cilje Celostne 
prometne strategije Mestne občine Ptuj, 
ki je bila sprejeta v letu 2017.
 
Projekt zajema izgradnjo regionalne ko-
lesarske povezave: odsek 1, Ptuj–Hajdi-
na–Kidričevo–Majšperk, v skupni dolžini 
26.850,88 m.
 
Trasa je razdeljena na dva dela, in sicer 

glavni del poteka iz smeri Majšperk–
Ptuj, drugi pa je povezava v občini Kidri-
čevo v smeri Slovenske Bistrice.

Dolžina glavne trase (Ptuj–Majšperk) je 
17.460 m, trase v smeri Slovenske Bistri-
ce (Lovrenc na Dr. polju–Pragersko) pa 
9.390,88 m. Na trasi je pretežno pred-
videna enostranska dvosmerna in dvo-
stranska enosmerna kolesarska steza, pa 
tudi kolesarsko-traktorska pot.

V okviru pogovorov in vzpostavljenega 
dialoga smo glede nejasnosti na terenu 
s kmetovalci dosegli dogovore in obra-
zložili oz. dosegli naslednje dogovore:  
• lastnikom in najemnikom zemljišč ob 
kolesarski stezi bo omogočen dostop do 
zemljišč z vsemi vrstami vozil;
• pojasnjeno je bilo, da bo kolesarska pot 
v delu, kjer jo bodo uporabljali tudi trak-
torji, asfaltne širine 3,5 m;
• za  nemoteno izvajanje kmetijske de-
javnosti bomo nabavili prometne znake, 

ki bodo na razpolago kmetovalcem čez 
vse leto, še posebej ob sezonskem delu 
(prometni znaki bodo namenjeni opo-
zarjanju ostalih udeležencev v prometu 
na potek sezonskih del; znaki bodo vse-
bovali tudi dodaten napis, da bo cesta 
očiščena po končanju del).

Veseli nas, da smo z dialogom dosegli 
podpis velike večine pogodb. Peščico 
nepodpisanih pozivamo k podpisu, pre-
den pričnemo z razlastitvijo. V kratkem 
bomo objavili javno naročilo za izbiro 
izvajalca.
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Čezmejna turistična doživetja, 
temelječa na biotski raznovrstnosti in aktivnem turizmu
Občina Kidričevo je bila kot projektni partner uspešna pri prijavi projekta na razpis čezmejnega programa 
sodelovanja Interreg Slovenija-Avstrija. Gre za projekt BioDiTOUR, ki sloni na iskanju sozvočja med ohranjanjem 
biotske pestrosti čezmejnega območja in spodbujanjem razvoja njegovih najdragocenejših dobrin, naravnih 
danosti. 

V projektu BioDiTour »Čezmejna trajno-
stna turistična doživetja, temelječa na 
biotski raznovrstnosti in aktivnem turiz-
mu« Občina Kidričevo sodeluje skupaj s 
tremi partnerji, in sicer:
• Raziskovalno izobraževalno sredšče 

Dvorec Rakičan – RIS,
• Energieagentur Weststeiermark 

EAW ÖSTERREICH,
• Stadtgemeinde Deutschlandsberg 

DTB ÖSTERREICH,
• Verein zur Förderung des Naturpark 

Raab RAAB ÖSTERREICH.

Projekt je po uspešni prijavi sofi nanciran iz 
progama INTERREG SLOVENIJA-AVSTRIJA.

V sklopu projekta bomo uredili in nad-
gradili projekt učilnica v naravi in del 
močvirnega območja gramoznice Strni-
šče, ki obdaja gramoznico. Prav v njem 
smo zabeležili pojav ogrožajočih tuje-
rodnih invazivnih vrst rastlin. V sklopu 
investicije bomo izvedli ureditev, ki je 
zanimiva za aktivne turiste (navezava 
na okoliške kolesarske poti) in skupine 
za potrebe izobraževanja. Uredili bomo 
tudi brv čez vodno površino. 
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BioDiTOUR raziskovalno-opazovalna 
brv bo obiskovalcem nudila možnost 
vpogleda v kompleksnost vodnega 
habitata, predvsem pa v soodvisnost 
živalskega in rastlinskega sistema. Z bi-
odiverzitetno revitalizacijo gramoznice 
Strnišče težimo k oblikovanju integral-
nega turističnega produkta, ki odgovar-
ja na obstoječe tržno povpraševanje.

Pridobitve:
• opazovalna brv,
• dodatna opremljenost s tablami,
• sanitarne in nočitvene kapacitete,
• laboratorijska oprema,
• možnost aktivnega in izobraževalnega 
turizma,
• mapa izobraževalnega turizma in karta 
aktivnega trajnostnega turizma.

OU
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Poslanski kotiček
Spoštovane občanke, spoštovani občani Občine Kidričevo! Vse daljši in toplejši dnevi nam skupaj s prvimi spom-
ladanskimi cvetovi naznanjajo, da je prišla pomlad. Prebujanje narave, žive zelene barve in toplo sonce v nas 
zbudijo željo po prvih opravilih okoli hiše, na njivah in vinogradih ali nas le zvabijo na daljši sprehod. Posledično 
več časa preživimo v naravi, ki nas napolni z novo energijo, prepotrebno za obvladovanje novih izzivov.

Dogajanje v državnem zboru je vseskozi pestro. V začetku          
februarja smo sprejeli že 8. protikoronski paket, s katerim se je 
podaljšal ukrep čakanja na delo, dodal se je ukrep subvencio-
niranja minimalne plače, odpravila se je neenakost med delav-
ci, ki so decembra prejeli božičnico in zato niso bili upravičeni 
do kriznega dodatka, dodatnim skupinam državljanov pa se je 
omogočilo, da prejmejo solidarnostni dodatek (polnoletni di-
jaki, brezposelni, prejemniki nadomestil iz invalidskega zava-
rovanja, ki delajo krajši delovni čas, vojni veterani in študenti, 
ki se izobražujejo v tujini).

Sredi februarja smo končno odločali tudi o nezaupnici aktual-
nemu predsedniku vlade, o kateri je bilo govora vse od lanske 
jeseni. Rezultat je bil pričakovan. Nezaupnica ni uspela, saj je 
opoziciji uspelo zbrati zgolj 40 od potrebnih 46 glasov. Erjavec 
se je tako v zgodovino glasovanj o mandatarjih zapisal z daleč 
najslabšim rezultatom doslej.

Marca smo sprejeli spremembo Zakona o zdravstvenem var-
stvu in zdravstvenem zavarovanju, s katerim se trajno ureja 
sobivanje staršev z bolnimi otroki v bolnišnicah ali zdravili-
ščih. Do danes so namreč morali starši sami plačati sobivanje 
v zdravstvenem zavodu ob otroku, starem šest let ali več. S 
spremembo pa bodo lahko straši s svojim otrokom brezplač-
no bivali v bolnišnici do starosti otroka 14 let, s hudo bolnim 
otrokom do 18. leta in ne glede na njihovo starost s tistimi, ki 
potrebujejo 24-urno nego oziroma imajo status po Zakonu o 
socialnem vključevanju invalidov. Pomembno je, da se s pre-
dlagano novelo ureja pravica do sobivanja tako v bolnišnici 
kot tudi v drugem zdravstvenem zavodu in zdravilišču, pri če-
mer bo staršem za ta čas avtomatično pripadalo tudi denarno 
nadomestilo. Ta problem je sicer bil veliko let izpostavljen, a 
do sedaj žal nikoli prepoznan. Vesela sem, da je le prišlo do teh 
prepotrebnih zakonskih sprememb. Bivanje starša ob bolnem 
otroku namreč nikakor ni privilegij, ampak nuja, ki pomembno 
prispeva tudi k temu, da se otrok lažje spopada s svojo bole-
znijo.

Marca smo sprejeli tudi Zakon o prijavi prebivališča. S spreje-
to spremembo je tako konec s fi ktivnimi prijavami prebivališč. 
Gre za dlje časa trajajočo problematiko. V praksi se je namreč 
dogajalo, da so posamezniki pravico do prijave prebivališča in 
z njo povezane ugodnosti prepogosto zlorabljali. Prebivališče 
so tako prijavili na naslovih, na katerih sploh ne prebivajo. Ra-
zlogi za takšno početje so različni: od pridobivanja dovoljenja 
za delo, do koriščenja socialnih transferjev ter ponekod v času 
lokalnih volitev tudi zato, da so lahko odšli na volišča. Ključne 
rešitve, ki jih zakon prinaša, so v spremembi postopka prever-
janja resničnosti prijave z možnostjo takojšnje izdaje zavrnilne 
odločbe s strani zaposlenih na upravnih enotah, v kolikor stav-
ba ni namenjena stanovanjski nastanitvi, če stavba ne dose-
ga površinskih standardov ali če ne bo predloženo dokazilo o 
pravici do prebivanja na naslovu. 

Svojo zakonodajno proceduro pa nadaljuje tudi Zakon o Na-
cionalnem demografskem skladu. Osnovni cilj ustanovitve 
demografskega sklada je zagotoviti dolgoročno stabilnost 
pokojninskega sistema. To se bo zagotovilo na način, da se 
bodo vse naložbe države skoncentrirale pri enem upravljavcu, 
prihodki od tega pa se bodo večinsko namenili za pokojnine, 
nekaj pa tudi za izvajanje ukrepov družinske politike. Zakaj je 
to nujno potrebno? Po projekcijah se bo število upokojencev 
do leta 2070 povečalo še za 20 odstotkov. Slovenski pokojnin-
ski sistem pa deluje po principu solidarnosti in principu »iz rok 
v usta«, kar pomeni, da se to, kar se ta trenutek s strani zapo-
slenih vplača v pokojninsko blagajno, na drugi strani izplača 
trenutno upokojenim. Glede na vse večje število upokojen-
cev in manjše število delovno aktivnih je denarja za pokojni-
ne bistveno premalo. Zadnja leta tako dodatno iz proračuna 
namenimo letno od 1 do 1,5 milijarde evrov za pokojnine. Z 
demografskim skladom se bo zmanjšal pritisk na javne fi nan-
ce, hkrati pa se bodo zagotovila dodatna sredstva za dostojne 
pokojnine. O zakonu na marčevski seji nismo mogli odločiti, 
saj so opozicijske stranke vložile zahtevo za posvetovalni refe-
rendum in tako sprejem zakona zamaknile.

Spoštovani, naj vam toplo pomladno sonce vlije nove moči ter 
vas napolni s pozitivno energijo. Želim vam vesele in blagoslo-
vljene velikonočne praznike. Ostanite zdravi.

Suzana Lep Šimenko,
poslanka DZ RS
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Spoštovani uporabniki storitev ravnanja z odpadki, obveščamo vas, da  smo skupaj z vami                       
uspešno vpeljali ločeno zbiranje stekla po sistemu »od vrat do vrat«. V uporabo ste prejeli 
posodo (120 l), s tem pa smo umaknili tudi t. i. ekološke otoke za odlaganje stekla. V me-
secu februarju oz. marcu smo opravili prvi odvoz po urniku.

Pripravili smo natančnejša navodila za ločevanje vseh vrst odpadkov, ki jih najdete na 
spletni strani: https://cistomesto.si/navodila-za-locevanje/ oziroma s skeniranjem QR 
kode. Prav tako smo za odpadke, ki se pogosto napačno ločujejo, navedli pravilen način 
ločevanja.

KAJ SODI IN KAJ NE SODI V POSODO ZA STEKLO?

ZBIRANJE ODPADKOV V ZBIRNIH CENTRIH

Povečali smo razpoložljivost zbirnih centrov v upravljanju podjetja ČM Ptuj, kamor lah-
ko pripeljete in brezplačno oddate odpadke, ki spadajo v okvir zbiranja gospodarske 
javne službe. Lokacije in odpiralne čase najdete zapisane na urnikih odvozov in na naši 
spletni strani: https://cistomesto.si/zbirni-centri/.

*Točni datumi odprtja zbirnih centrov so objavljeni na naši spletni strani ter v urnikih                   
odvozov za leto 2021 – glej moder kvadratek na koledarju:    zc

AKCIJA ODVOZA KOSOVNIH ODPADKOV

Obveščamo vas, da bo akcija odvoza kosovnih odpadkov, kot običajno, izvedena dvakrat v letu, in sicer prvič 
v mesecu maju/juniju in drugič v mesecu septembru/oktobru. Naročilnico prejmete z eno izmed naslednjih 
položnic. Preverite, kaj sodi med kosovne odpadke. Informacije najdete prav tako med navodili za ločevanje na 

zgornji povezavi. 
Navajamo pogo-
ste odpadke, ki 
NE SODIJO med 
kosovne odpad-
ke in zraven pri-
pisano pravilno 
ravnanje s temi 
odpadki.

Vaš zbiralec 
odpadkov, 

ČISTO MESTO 
PTUJ

RAVNANJE Z ODPADKI – 
OBVESTILO ZA UPORABNIKESK
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Šola zdravja Cirkovce
Končno! Zopet smo lahko začele z našo vadbo, ki smo jo že zares pogrešale – še bolj pa vsakodnevno druženje.

Prišlo je tudi do spremembe in na jutranje raz-
gibavanje so nam iz Društva Šola zdravja poslali 
občasnega vaditelja, športnega strokovnjaka, 
diplomiranega kineziologa, g. Simona Jurmića. 
V projektu Usposabljam se pomaga skupinam 
na širšem ptujskem območju. Pokazal in razložil 
nam je natančno izvajanje gibov. Če smo katere 
sklope telesa doslej premalo aktivirale, so pro-
gram vadbe glede na to malo spremenili in po-
sodobili.

Vesele smo, da ob strokovni pomoči gibalno na-
predujemo. Po pravilniku vsakodnevno jutranje 
razgibavanje vodimo oranžne iz naših vrst. Vaje 
smo se naučile od gospe Marije Gabron, na se-
minarju v Kidričevem, preko spleta in s pomočjo 
priročnika 1000 gibov.

Vabimo vse, ki si želite telovadbe in druženja, da 
se skupaj z nami razgibate. Vadimo na asfaltnem 
igrišču pri sedežu Društva upokojencev Cirkovce, 
kateremu se zahvaljujemo za prostor v kegljišču, 
kadar nam vreme ne dopušča vadbe zunaj.

M. Jurtela

Čistilna akcija ali okolje, kdo bo tebe čistil?
Vsakoletna spomladanska čistilna akcija je letos marca potekala razmeram v epidemiji primerno. Po objavljenem 
občinskem vabilu smo se oranžne telovadke odločile za pobiranje smeti. 

Začele smo po jutranji telovadbi. Najprej smo 
šle do kapele pri starem križu v Sp. Jablanah in 
proti bivši železniški postaji. Tam smo se razdelile 
v tri skupine. Ob cesti smo očistile vse do velike 
ceste, ob železnici do podhoda in mimo cerkve 
nazaj do šole. V naravi je ležalo največ plastenk in 
pločevink, med smetmi pa se najde še marsikaj 
drugega. Napolnile smo sedem vreč. Po številu je 
bilo največ cigaretnih ogorkov. Ti v naravi razpa-
dajo do pet let, pločevinke iz aluminija okoli 200 
let, plastika pa kar 450 let. Če razmislimo o vseh 
teh dolgih časovnih obdobjih, ugotovimo, da nas 
odpadki v večini primerov za večkrat preživijo. 

Vsi si želimo in zahtevamo čisto okolje. Nujno je, 
da smeti odnesemo domov in jih odložimo v pra-
ve zabojnike. Tako bomo koristili sebi in okolju. 
Če smetimo v naravi, brezvestno in neodgovor-
no delamo veliko škodo sami sebi. Odrasli, bo-
dimo odgovorni in zgled našim otrokom, ki nas 
stalno opazujejo.

V skrbi za čisto okolje ekipa iz DŠZ Cirkovce.

M. Jurtela
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Šolski vrt OŠ Cirkovce je spet zaživel
Šolski vrt je poseben prostor, saj združuje otroke, ki želijo brkljati po zemlji. Poveže nas z naravo. Večkrat se tudi 
odrasli ne zavedamo, kako je narava pomembna za nas. Najbolj življenjsko pomembna. Zato želimo pri otrocih 
vzpostaviti spoštovanje in občudovanje do nje že v rani mladosti.

V pokoronski pomladi smo začeli z 
rezanjem jagodičja in sadnih dreves. 
Nato smo z vrta odstranili vse jesen-
ske suhe grmičke. Zaradi zaprtja 
šol nam namreč lanska jesen ni 
dopuščala dokončanja del. Najprej 
smo dosadili jagode, saj so zelo pom-
rznile. Dež jih je dobro zalil in konec 
maja bo že, upamo, pravo sladkanje.

Mladi vrtnarji se veselijo dela na vrtu. 
Z velikim navdušenjem spremljajo 
dogajanje v zemlji in opazijo vsako 
najmanjšo podrobnost. Mravlja, črv, 
hrošč, polž ali luknjica v gredi pred-
stavljajo veliko zanimanje. Ti otroci 
tudi doma skupaj s starši delajo na 
vrtu in se tako navajajo na nujnost 
doma pridelane zelenjave. 

Hvala za pomoč in vsestransko pod-
poro vsem, ki podpirate dejavnost 
otrok in vnukov. Samo s skupnimi 
močmi bomo naše učence pripravili 
na zdravo življenje.

Vodja šolskega vrta M. Jurtela

ŠO
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Izbor najboljših šolskih publikacij
Lansko šolsko leto smo učiteljice Mateja Očko, Aleksandra Vidovič in Sonja Lenarčič skupaj z uredniškim odbo-
rom učencev izdale že tretjo številko literarnega glasila učencev z naslovom Mavrične sledi. Učencem jih natis-
njene razdelimo ob koncu šolskega leta, tako da lahko prozo in poezijo mladih literatov berejo vsi učenci tudi 
med poletnimi počitnicami.

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA KULTURNE DE-
JAVNOSTI – Literarna dejavnost JSKD in revija Mentor 
vsako leta razpišeta natečaj za najboljša šolska literar-
na glasila. Na letošnji natečaj šolskih literarnih glasil je 
prispelo 14 srednješolskih in 12 osnovnošolskih glasil. 
Vse publikacije je pregledala komisija v sestavi: dr. David 
Bedrač, prof. Miha Mohor in Barbara Rigler.

V izboru najboljših šolskih literarnih publikacij, izdanih v 
letu 2020, je tudi naše literarno glasilo, na kar smo zelo 
ponosni.

O B R A Z L O Ž I T E V 

MAVRIČNE SLEDI
Literarno glasilo učencev Osnovne šole Kidričevo
Urednica: Sonja Lenarčič
Odličnost komisija priznava tudi literarnemu glasilu 
Mavrične sledi, ki ga je izdala OŠ Kidričevo. Literarno 
glasilo je izšlo šele tretje leto zapored, a že prinaša ve-
liko zanimivih literarnih svetov. V njem učenci ustvarjajo 
predvsem v okviru dodatnega pouka iz slovenščine, ve-
liko pa je tudi samoiniciativnega ustvarjanja, ki je vseka-
kor odličen odraz življenja šole. Še posebej gre pohvaliti, 
da je glasilo pravzaprav neke vrste »stranski proizvod« 
dodatnega pouka, kar je lahko zgleden primer za tovrst-
no dejavnost, v tem oziru je podobno prejšnjemu nagra-
jenemu glasilu, le da vse skupaj potencira do imenitnega 
končnega izdelka.

ŠO
LA

Nagrajene šole in uredniki bodo priznanja in knjižne 
nagrade prejeli po pošti, po končani izvedbi spletne 
delavnice za izbrane mentorje izbranih glasil v okviru 
državnega srečanja Roševih dnevi 2021, ki bo potekala v 
torek, 30. marca 2021. 

Letošnja razstava vseh prispelih šolskih literarnih glasil in 
publikacij bo nekaj posebnega, saj bo izvedena le v vir-
tualnem prostoru in bo objavljena na spletni strani JSKD 
ter FB revija Mentor. 

Sonja Lenarčič

Branje povezuje – tudi na daljavo
Tudi letos sodelujemo v projektu Medgeneracijsko branje. Ob slovenskih avtorjih, ki smo jih prebirali in tudi 
povabili medse minula leta, smo letos brali roman nemške avtorice Jane Frey – Svet za rešetkami.

Roman, napisan po resničnih do-
godkih, nas sooči z mladostniškim 
nasiljem, kriminalom, konča pa 
se »z novim začetkom« in novo 
priložnostjo za glavnega junaka. Le-
tos so knjigo prebirali devetošolci, 
ki so projektu zvesti od samega 
začetka. Knjigo so dobro sprejeli. 
Srečanje smo izvedli na daljavo in 
medse povabili mag. Tilko Jamnik, 
strokovnjakinjo za literaturo, vodjo 
mnogih projektov pri Bralni znački, 

pridružila pa se nam je tudi njena 
sodelavka, gospa Ani Korošec.

Prijeten klepet o knjigi, branju, in 
temah, ki nam jih knjiga ponuja, je 
hitro minil. Vesela sem, da nam je 
srečanje uspelo. Ponosna sem na 
devetošolce, ki so zelo suvereno 
predstavili svoja mnenja, spregovor-
ili o knjigi, ponosna pa tudi zato, ker 
s tovrstnimi projekti, ki jih na šolah 
izvajamo, ostajajo zvesti knjigam in 

branju ter se preko njih povezujejo s 
starši, starimi starši in sorojenci. 

Jerneja Kuraj
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Z devetošolci smo se 
posvetili posebni pisavi 
– brajici, pisavi slepih. 
Spoznali smo njene za-
konitosti in ob koncu 
napisali tudi svoja ime-
na. Učenci pa so dobili 
še eno nalogo. Pisma 
in misli so poslali vsem 
tistim, ki so jim bila na-
menjena.  Verjamem, 
da so jih bili veseli. Če-
prav daleč, so bili tudi 
na ta način bližje z nji-
mi. 

Jerneja Kuraj 

Teden pisanja z roko 18.–22. 1. 2021
Iztekel se je letošnji Teden pisanja z roko. Kot leta doslej, smo ga tudi letos 
obeležili. Učenci so pisali pisma svojim prijateljem, babicam in dedkom, ki 
živijo v drugih občinah in jih zaradi tega ne morejo obiskati. Pisma so pisali 
tudi ostalim sorodnikom, ki jih pogrešajo. Namenili so jim lepe misli, citate 
in sporočila. 

V teh težkih časih je bilo nadvse dobrodošlo, saj smo 
poskušali vzpostaviti medsebojne pristne stike s po-
močjo pisave, ki izraža naša čustva. Teden pisanja z 
roko smo na naši šoli izvedli letošnje šolsko leto že 
v mesecu decembru 2020, kajti v prazničnih dneh je 
bila priložnost, da smo spodbudili starejše v Domu 
upokojencev k mislim, da niso sami.

Prav tako smo se z lepimi željami zahvalili zdravstve-
nim delavcem za neumorno delo v teh težkih časih v 
Zdravstvenem domu Kidričevo in Splošni bolnišnici 
Ptuj.

Pisali smo pisma prijateljem, sorodnikom … v okviru 
kulturnega dne, ki smo ga organizirali za učence od 
4. do 9. razreda dne 11. 12. 2020. Učenci 4. in 5. ra-
zreda so pisali voščilo prijatelju, dedku, babici … Na-
stala so čudovita pisma in čestitke. Učenci so se zelo 
potrudili. Nekaj si jih lahko preberete in ogledate na 
portalu moja.obcina.si.

Sonja Lenarčič

Radi pišemo z roko
Namen Tedna pisanja z roko je ozavestiti mlajše in starejše o pomenu pisanja z roko, ga spodbuditi, vzpostaviti 
družbeno pozitiven odnos do pisanja z roko, poudariti pomen razvoja individualnosti, vplivati na razvoj fine 
motorike pri mlajših in starejših ter izraziti spoštovanje in naklonjenost, saj je pisanje z roko bolj osebno.
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Teden pisanja z roko 18.–22. 1. 2021 ŠO
LALikovna umetnost na daljavo

November 2020
Učenci smo se podali na sprehod in nabrali različne 
plodove, vejice in liste. Iz tega materiala smo ustvarili 
mandale. V izdelavo smo vložili veliko truda, kar je 
vidno tudi na naših fotografijah. V naših sobah smo si 
postavili tihožitje in ga s pomočjo kolaž papirja in revij 
prenesli na papir.

December 2020
V času veselega decembra se je pri nas vse vrtelo okrog 
božiča. Najprej smo iz slanega testa izdelovali okraske 
za božično drevo. Kasneje smo izdelali voščilnice iz 
materiala, ki smo ga imeli doma. Tudi okraske iz pa-
pirja smo pridno izrezovali, gubali in lepili ter si z njimi 
okrasili sobe. Če smo že pri sobah, pa smo iz papirja 
oblikovali notranji prostor po naših željah in tako smo 
postali pravi notranji oblikovalci.

Januar 2021
Preizkusili smo se v slikanju z računalniškim pro-
gramom Slikar. Program smo vsi hitro usvojili. 

S pomočjo časopisnega papirja in kolaža smo pričarali 
zimsko pokrajino, ki smo si jo tako močno želeli. 

Izdelovali smo tudi ledene okraske. Najprej smo šli na 
sprehod in nabrali različne plodove. Te smo vstavili v po-
sodico in vse skupaj prelili z vodo. Ker žal zunaj ni bilo do-
volj mrzlo, smo posodice čez noč postavili v zamrzovalnik, 
da smo dobili ledene okraske. Obesili smo jih na grmičke, 
kjer so se počasi stalili. S flomastri ali svinčniki smo se še 
lotili risanja gradov in šrafiranja.
 
Februar 2021
Postali smo arhitekti in iz kock ali drugih materialov, ki 
smo jih našli doma, izdelali stavbe z okolico. Ker pa je feb-
ruar pustni mesec, smo si izdelali maske. Za izdelavo smo 
potrebovali trši papir, razna pisala, kolaž papir in leseno 
palčko.

Učenci 4. a OŠ Kidričevo
Mentorica Tina Emeršič
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Otroški parlament na OŠ Cirkovce 
31. medobčinsko zasedanje otroškega parlamenta 
V četrtek, 4. 3. 2021, sem se kot predstavnik OŠ Cirkovce udeležil 31. medobčinskega zasedanja otroškega               
parlamenta. Zaradi covida-19 je tokratna razprava potekala preko videokonference Zoom.

Učenci smo v veliki meri razpravljali o naši prihodnosti, poklicih v 
prihodnosti ter napredovanju tehnologije v prihodnosti. Menimo, da 
bomo v naslednjih letih potrebovali predvsem poklice na področju 
računalništva in razvoja umetne inteligence ter na okoljevarstvenih 
področjih. Otroci sklepamo, da bodo veliko dela opravljali roboti (na 
področju medicine in v velikih tovarnah). Ob tem je možno, da bo ve-
liko ljudi postalo brezposelnih. Zato menimo, da bomo v prihodnosti 
morali dati velik poudarek predvsem področju varovanja okolja in 
hkrati mislimo, da bo potreben velik razvoj tehnologije.

Anže Kvas, 8. a, predstavnik OP OŠ Cirkovce

ŠO
LA

Dogajanje v OPB 3
Februar 2021

Po dolgi odsotnosti, ko je pouk potekal 
na daljavo, smo se ponovno vrnili v 
razrede in šolske klopi. Upoštevati smo 
morali veliko pravil, a nam jih je kar 
hitro uspelo usvojiti. V podaljšanem bi-
vanju smo se veliko igrali in pogovarjali. 
Učenci smo se najraje igrali s kockami ali 
pa se pomerili v šahovskih bitkah. Zelo 
radi smo risali in računali na tabli. Veliko 
smo tudi brali in plesali. Ker je to bil tudi 
pustni mesec, smo si zadnji dan pred 
počitnicami izdelali pustno masko. Na 
list papirja smo postavili naše roke in jih 
obrisali. Izrezali smo oči in maske okrasili 
z raznimi barvami. Dodali smo še nit, da 
smo si jih lahko nadeli na glavo. Nato pa 
smo se veselo podali na počitnice.

Učenci OPB 3 OŠ Kidričevo
Mentorica Tina Emeršič
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Na snegu
V prvem januarskem tednu novega leta nam je zima tudi po nižinah postregla s snegom. Seveda so se ga najbolj 
razveselili otroci, saj je zima zadnja leta precej skopa z belim zlatom.

Sonce je posijalo po mrzlem jutru, pešči-
ca otrok in vzgojiteljic iz Vrtca Cirkovce 
pa smo, toplo oblečeni in obuti, komaj 
čakali, da se zimska pravljica začne. Po 
spolzki poti do šolskega igrišča smo ko-
maj lovili ravnotežje. Še dobro, da so naši 
starši poskrbeli za nas in nas opremili z 
zimskimi oblačili ter močnimi zimskimi 
čevlji, ki so nas obvarovali pred padci. Pa 
vendar, ni boljšega občutka, kot se pova-
ljati po snegu, narediti angelčka in še in 
še … tudi kepe so letele po zraku. 

Največje veselje pa nam je pripravil naš 
hišnik, ki je s podstrešja prinesel sani. Iz-
menoma smo sedli na sani, vlečna sila je 
bila vzgojiteljica, pa tudi sami smo preiz-
kusili svoje moči.

Uživali smo, zares uživali, čeprav z rdeči-
mi noski, ki so opominjali, da je v deželo 
prišla mrzla zima in z njo mraz.

Vzgojiteljica Marjanca in otroci
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Pust v vrtcu malo drugače 
Kljub epidemiji smo v Vrtcu Kidričevo veselo praznovali pustni čas, seveda ob upoštevanju vseh priporočil in 
ukrepov za preprečevanje okužbe s koronavirusom.

Otroci so ostali doma, v vrtec pa so prišle 
pustne šeme: muce, žabice, levi, kuharji, 
princeske … Kaj pa vzgojiteljice? Tudi 
njih ni bilo, saj so bile namesto njih v ig-
ralnicah žabice, klovni, čebelice in muce, 
ki so skupaj s pisano druščino malih 
maškar poskrbele, da se je v posameznih 
oddelkih širilo igrivo ter razigrano pust-
no vzdušje. 

Obiskali so nas tudi domači kurenti 
društva Vetrovniki, ki so se nam zaradi 
ukrepov tokrat predstavili kar na igrišču 
vrtca, kjer so glasno zazvonili, otroci pa 
so si jih z zanimanjem ogledali skozi 
okna igralnic. Tako so se skupaj z nami 
poveselili in nas popeljali v nadaljevanje 
pustnega rajanja.

Priprave na ta dogodek pa so z različno 
obarvanimi načrtovanimi aktivnostmi 
potekale že veliko prej. Preoblačili in 
šemili smo se pred ogledalom, si ogle-
dovali reklamno gradivo, spoznavali 
slovenske maske in maske s celega 

sveta ter jih sami izdelovali, prisluhnili 
smo različnim ritmom glasbe, se ob njej 
izražali na lasten način, krasili smo ig-
ralnice, garderobe ... Skratka, otroci so 

imeli možnosti izražanja skozi različna 
področja in izrazna sredstva, ob tem pa 
so neizmerno uživali. 

Vzgojiteljica Maja Knaus

Male in velike pustne šeme

Obiskali so nas tudi kurenti
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Pust v vrtcu v Cirkovcah
Pust je čas, ko oživijo različne pustne maske. Je čas za zabavo, ples in odganjanje zime.

Letošnji pust je bil še toliko bolj vesel, saj so se otro-
ci po dolgem času ponovno vrnili v vrtec. Čeprav 
so skupine v svojih mehurčkih, nam to ni odgnalo 
veselja do pusta. Vsaka skupina se je pripravljala 
po svoje, naredila pustno dekoracijo in pripravila 
rajanje v skupini. Ker pa je norčavi pust še toliko 
večje veselje za najmlajše, smo letos noreli in rajali 
kar tri dni. Ta čas v vrtec niso hodili otroci, pač pa 
gusarji, princeske, pikapolonice, kurenti, čebelice 
in druge pustne šeme. Otroci iz najstarejše skupine 
Kometi pa so se odpravili še malo po Cirkovcah, da 
odženejo zimo, zraven pa so prepevali tisto staro 
pustno pesem – Danes bomo krofe cvrli, kakšno 
smešno še razdrli …

Vzgojiteljica Monika Šešo
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Topli sončni žarki 
že trkajo na vrata našega vrtca
Otroški živžav, smeh, igra … V teh dneh se z otroki veliko igramo, smejemo, zabavamo, plešemo in ustvarjamo. 
Lepo in toplo vreme je poskrbelo, da se je pri nas pomlad začela prej. 

Topli sončni žarki so nas zvabili v naravo, 
kjer so nas pozdravili prvi znanilci pom-
ladi – zvončki in trobentice. Najmlajši se 
najraje podamo na daljši sprehod, kjer 
opazujemo travo, ki vsak dan bolj zeleni, 
spremljamo, kako so iz zemlje pokukale 
rože in poslušamo ptičke na drevesih, ki 
naznanjajo tople dni.

Vzgojiteljici Jasna in Suzana

Več fotografij in prispevkov OŠ ali vrtca je objavljenih na portalu www. mojaobcina.si
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CČisto drugačen kulturni praznik
Letošnji kulturni praznik smo v vrtcu v Kidričevem obeležili na čisto nov način, kajti trenutna situacija nam ne 
dopušča druženja v skupnih prostorih vrtca. 

Praznovanje in spoznavanje našega največjega pesni-
ka se je tokrat odvijalo v oddelkih, kjer so vzgojiteljice 
pripravile raznolike dejavnosti, ob katerih so otroci 
spoznavali pomen kulturnega praznika. Otroci v vseh 
oddelkih pa so si, namesto proslave, preko računalnika 
ogledali zgodbo O dečku, ki je pisal pesmi, avtorice 
Mojiceje Podgoršek.

Ob slovenskem kulturnem prazniku smo v garderobi 
vrtca postavili tudi likovno razstavo. Osrednji pros-
tor je bil namenjen našemu največjemu pesniku, po 
katerem je praznik poimenovan, in tam se je razstava 
tudi pričela. Otroci so sledili talnim označbam, ki so jih 
vodile skozi celoten prostor, v katerem so bili razstav-
ljeni likovni izdelki posameznih oddelkov. Otroške 
umetnine so nastale v tem šolskem letu pod mentor-
stvom vzgojiteljic, ki vsako likovno dejavnost skrbno 
načrtujejo, otroke pa pri ustvarjanju usmerjajo in 
spodbujajo.

Zares ponosni smo na našo razstavo, ki je s svojo bar-
vitostjo popestrila prostore vrtca. Prav zato smo se 
odločili, da bomo na tak način redno razstavljali izdel-
ke vseh skupin. Otroci namreč veliko ustvarjajo, svoje 
izdelke pa si želijo pokazati tudi drugim. Pomladne 
umetnine so tako že v pripravi …

Polonca Kopušar Mrzel in Anita Trep
Igrali smo se knjižnico

Izdelali smo slovensko zastavo

Cirkovški tamburaši dosegli srca tisočih ljudi  
Ob koncu preteklega leta smo tamburaši iz Cirkovc presenetili svoje zvesto občinstvo s povsem unikatnim 
voščilom. 

Na pobudo Katje Belca, ki igra drugo bisernico, je na-
stala ideja o videoposnetku. Vsak, ki igra v orkestru, se 
je najprej posnel tako zvočno kot slikovno, vse skupaj 
pa smo nato združili v posrečen videospot. Posneli 
smo skladbo »White Christmas«, ki jo je zapela Lara 
Brglez. Predsednik orkestra, Vlado Brglez, je motiviral 
člane, dirigent orkestra, Peter Krajnc, pa je pomagal 
pri montaži končnega izdelka. Videoposnetek smo 
objavili 23. 12. 2020. V le nekaj dneh smo dosegli več 
kot deset tisoč ljudi, pohvale pa še vedno prihajajo z 
vseh koncev Slovenije in še onkraj meja naše domo-
vine. Tako smo vstopili v leto, v katerem upamo, da 
bomo lahko poskrbeli še za nekaj presenečenj in po-
trdili velik ugled, ki ga uživamo kot orkester s 45-letno 
tradicijo.      
           

Žiga Ciglarič, podpredsednik TOC
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S snega v morje
Pomlad že razkriva cvetoče darove, spomin članov Športno-kulturnega društva Hiša imen pa je še pod vtisi 
snega in smučarskih radosti. 

Strokovno usposobljen kader za učenje smučanja je v 
letošnji kratki smučarski sezoni delil smučarsko znanje 
vedoželjnim ljubiteljem smučanja. Sodelovali smo s 
Smučarsko šolo ILKA, ki nosi ime po Ilki Štuhec, dvakrat-
ni svetovni prvakinji v smuku, prav tako pa s Športno 
šolo Biba se giba in Športnim društvom Impulz šport 
iz Škofj e Loke. Pedagoški proces učenja smučanja je 
potekal na Mariborskem, Areškem Pohorju in na čarobni 
Soriški planini, od koder je čudovit razgled na Triglav. 
Vsestransko nadarjeni učenci in učenke znajo zelo pri-
jetno presenetiti. Tako sem na smučarskem tečaju od 
učenke prejel v dar risbico. Ob tem mi je učenkin oče 
drugi dan po šoli smučanja dejal: »Zvečer je rekla, da 
hoče narisati risbico za učitelja smučanja.«

Sicer pa člani društva Hiša imen izven smučarske se-
zone ustvarjamo. Pesnik in pisatelj Esad Babačić je lan-
sko leto za zbirko esejev z naslovom Veš, mašina, svoj 
dolg prejel Rožančevo nagrado, kar je najvišje priznan-
je za esejistiko v Sloveniji. Nagrajena knjiga je izšla pri 
Cankarjevi založbi. 

Naj spomnim, da je Babačić za literarna dela prejel 
več literarnih nagrad. Njegove pesniške zbirke so bile 
nominirane za Jenkovo in Veronikino nagrado, njegova 
dela pa so prevedena v številne jezike. Predlani je bil 
Esad Babačić pesnik v središču mednarodnega liter-
arnega festivala Vilenica, jeseni 2019 pa je bil pesniški 
gost v Torontu, kjer je predstavil prevedeno pesniško 
zbirko Vsak otrok je lep, ko se rodi. Februarja letos je pri 
društvu Hiša imen izdal odmevno antologijo slovenske 
punk poezije z naslovom Zamenite mi glavo. 

Letos bo pesnik Boštjan Zupanič po pesniških zbirkah 
Jagode ne gledajo na linijo in Angel izdal tretjo pesniško 
zbirko Morje. Pod spremno besedo bo podpisan dok-
tor literarnih ved, pesnik, literarni mentor in profesor 
slovenščine, dr. David Bedrač.

Boštjan Zupanič
Foto: Igor Divjak

Na Slovenskem knjižnem sejmu v Ljubljani novembra 2019 pri 
pisateljski mizici ob pisateljskem odru: pesnik Boštjan Zupanič 
z učiteljem Esadom Babačićem in njegovo prevedeno pesniško 
zbirko, ki jo je  predstavil v Torontu.
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Odprtje paviljona »Medena zgodba«
Čebelarska zveza Slovenije, javna svetovalna služba v čebelarstvu, zaključuje in hkrati začenja še en velik pro-
jekt, s katerim želimo dodobra predstaviti slovensko čebelarstvo doma in v svetu.

Paviljon Medena zgodba se podaja na 
pot in bo na svojevrsten način prika-
zoval delo čebel, čebelarja in sadove 
njunega skupnega dela. Gre za prevozni 
čebelnjak, namenjen izobraževanju, 
predstavitvi in promociji slovenske-
ga čebelarstva ter medenih izdelkov. 
Opremljen je z najsodobnejšo video 
in zvočno tehniko. V čebelji svet nas 
popelje s pomočjo vida, vonja, tipa in na 
koncu tudi okusa, s prav posebno me-
deno postajo.

Polovica notranjega dela paviljona je 
namenjena predstavitvi čebeljih pan-
jev in tehnologiji pridelave medu. V 
panjih so s posebnimi video vsebinami, 
nameščenimi v satih, prikazane čebele. 
Pod panjem je nameščena čebelarska 
tehtnica z vremensko postajo in video 
nadzorom zunanjosti paviljona. V na-
daljevanju je predstavljeno točenje 
medu, skladiščenje medu in tudi njego-
vo pakiranje po vseh standardih varne 
in zdrave pridelave hrane. Izpostavljene 
so tudi ključne informacije o čebelah in 
čebelarstvu. Drugi del notranjosti pa-
viljona je namenjen predstavitvi vseh 
čebeljih pridelkov. Poleg prodajnega 
pulta je prostor za pokušanje različnih 
vrst medu. V ta namen je bila razvita 
prav posebna degustacijska medena 
postaja, kakršne do sedaj še ni bilo. 

Zanimivost in atraktivnost paviljona 
je tudi zunanji del. Poleg medene 
postaje so nameščene tablice, na ka-
terih so predstavljene vrste medu, vsi 
čebelji pridelki, naša avtohtona kranjska 
čebela in pomemben segment našega 
čebelarstva – apiterapija. Na drugi strani 
paviljona so na časovnem traku predstav-
ljeni poudarki o zgodovini čebelarstva. 
Tradicionalnost slovenskega čebelarstva 
je prikazana s poslikavo panjskih končnic 
in pročelji AŽ panjev. Najmlajši pa bodo 
lahko preko didaktičnih iger spoznavali 
ključne posebnosti o čebelah.  Pavil-
jon Medena zgodba obiskovalca ne bo 
pustil ravnodušnega, ne podnevi in tudi 
ne ponoči, saj poseben osvetlitveni am-

bient poudari medene kapljice v satju, ki 
so nameščene na zunanjosti paviljona, 
pa tudi motivi, vgravirani v steklu, ki se 
nahajajo v notranjosti paviljona.          
Idejo za paviljon Medena zgodba je 
podal predsednik ČZS, g. Boštjan Noč. 
Sodeloval je tudi v delovni skupini, ki so 
jo sestavljali: ga. Lidija Senič, ga. Tanja 
Magdič, g. Vlado Auguštin, g. Simon 
Golob, g. Tomaž Samec in vodja skupine, 
g. Aleš Bozovičar. Skupina je sodelovala 
pri zasnovi in izgradnji tega, v vseh po-
gledih posebnega paviljona Medena 
zgodba. 

Čebelarska zveza Slovenije je pričela 
novo zgodbo o čebelarstvu. Otvoritveni 
trak sta v želji, da bo paviljon obiskal 
številne prireditve v Sloveniji in tudi 
v tujini, slavnostno prerezala minis-
ter za kmetijstvo, gozdarstvo in preh-
rano, dr. Jože Podgoršek in predsednik 
Čebelarske zveze Slovenije, g. Boštjan 
Noč.

V upanju, da ga kmalu predstavimo tudi 
vam, vas lepo pozdravljamo.

Čebelarska zveza Slovenije
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Priprava:

1. Pečico segrejemo na 180 stopinj Celzija. Vzamemo nizek pekač za rulade ter 
ga obložimo s papirjem za peko. Jajca in sladkor mešamo z mešalnikom 15–20 
minut, da dobimo gosto bledorumeno zmes. V skledici zmešamo kakav v pra-
hu in moko, mešanico presejemo na stepena jajca in jo na nizki hitrosti počasi 
vmešamo, da dobimo gladko testo brez grudic. Biskvitno testo razporedimo 
po pekaču, ga po vrhu pogladimo in pečemo v ogreti pečici 15–20 minut ozi-
roma tako dolgo, da je na otip lepo prožno. 

2. Pečen biskvit prevrnemo na kuhinjski prtič, ki smo ga posuli s sladkorjem. 
Papir za peko navlažimo z vodo in ga previdno in hitro odstranimo. Trde konce 
odrežemo, nato pa biskvit skupaj s prtičem zvijemo in ohladimo. 

3. V skledo presejemo sladkor v prahu in ga skupaj z zmehčanim maslom in 
žlico jajčnega likerja gladko razmešamo. V zmes med nenehnim mešanjem 
počasi prilijemo preostanek likerja. Ko dobimo nežno in puhasto zmes, vanjo 
počasi vmešamo drobno sesekljano kandirano sadje. 

4. Ohlajen biskvit odvijemo in premažemo s pripravljeno kremo. Ponovno ga 
zvijemo v rulado, ki jo na zgornji strani nežno pritisnemo, da postane ovalne 
oblike. »Ovalno rulado« zavijemo v folijo za živila in jo za nekaj ur shranimo v 
hladilnik, da se dobro ohladi in strdi. 

5. Polovičke marelic zložimo na krožnik, ki smo ga obložili s papirnatimi brisač-
kami. Pustimo, da se dobro odcedijo. V skodelici gladko razmešamo sladkor v 
prahu in limonin sok. Če je zmes preredka, dodamo še malo sladkorja v prahu. 

6. Ohajeno rulado narežemo na 2 cm debele rezine, ki jih zložimo na krožnik 
in na zgornji strani prelijemo s sladkornim prelivom. Počakamo, da se preliv 
malo strdi, potem pa rezine obložimo še z odcejenimi marelicami. Pripravljeno 
pecivo postrežemo.

Nadev rulade lahko tudi zamenjate. Uporabite lahko mešanico sladke smetane 
in svežega sadja, marmelado ali kislo smetano.

Za pripravo potrebujemo:

12 polovičk marelic v kompotu

Biskvit:
6 jajc
140 g sladkorja
180 g moke
2 žlici kakava v prahu

R E C E P T :  S l a d k a  v e l i k o n o č n a  j a j č k a

Recept sem za vas preizkusila MM.

Nadev:
100 g sladkorja v prahu
150 g zmehčanega masla
50 ml jajčnega likerja
100 g kandiranega sadja

Dober t ek!

Preliv:
150 g sladkorja v prahu
4 žlice limoninega soka
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v družini ob prihajajočih praznikih
V pomladnih dneh, še posebej v času okrog 
velikonočnih praznikov, radi osvežimo okrasitev 
svojega stanovanja. Lična vazica s svežim sezonskim 
cvetjem, košarica z barvnimi velikonočnimi jajčki, vse 
to in še več lahko naš dom spremeni v pravo pomlad-
no idilo. Kreativnost v tem pogledu ne pozna meja.

Za izdelavo ene takšnih idej potrebujete zgolj lonček 
iz kartona ali mehke plastike, vrvico in škarje. Lonček 
narežite na neparno število trakov (7, 9 ali 11, odvis-
no od velikosti lončka). Vrvico pritrdite na spodnji 
del lončka ter pričnite z njo izmenično ovijati tra-
kove, enega spodaj, drugega zgoraj itn. Ovijanje 
ponavljajte, dokler ne prekrijete celotne površine 
trakov lončka. Tako okrašen lonček lahko uporabite 
kot vazo za rože ali košarico za čokoladna jajčka in 
bonbone. 

Želimo vam veliko kreativnih idej in užitkov pri 
izdelovanju.

Lina Muršec
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Glasba vspodbuja intelektualno, čustveno 
in duhovno inteligenco posameznika
Verjetnost, da se med branjem tega članka nekje v ozadju sliši glasba, je zelo velika. Ne glede na to ali beremo 
svojo najljubšo revijo ali knjigo za kratkočasenje na vrtu, čakamo prijatelje v restavraciji ali se potimo v telo-
vadnici, obstaja precejšnja verjetnost, da je nekje blizu nas naprava, iz katere se razlegajo prijetno organizirani 
zvočni valovi. Pogosto glasbe v ozadju niti ne opazimo več, saj je tako močno vpletena v naš vsakdan. A kljub tej 
nevsiljivi prisotnosti njena vloga ni tako nepomembna, kot se morda zdi. 

Nekateri glasbo poslušamo ali jo iz-
vajamo, ker nas po težkem dnevu 
sprosti, spet drugi, ker neko opravi-
lo hitreje mine, če zraven plešemo, 
pojemo ali igramo na instrument. 
Lahko jo uporabimo kot sredstvo za 
vzpostavitev stika z drugimi ali zgolj 
kot prijetno ozadje pri opravljanju 
vsakodnevnih obveznosti. Glasba 
ima tudi pedagoško in psihološko 
vrednost pri razvoju naših otrok in 
mladostnikov. O glasbi in njenem 
pomenu sem se pogovarjala z Mo-
niko in Primožem Kelenc, ki vodita 
AccordArt – Zavod za glasbeno iz-
obraževanje. Kolektiv AccordArt se 
trudi skozi celovit način poučevanja 
spodbujati razvoj intelektualne, ču-
stvene in duhovne inteligence svojih 
varovancev, mladih glasbenikov. Le 
tako otrok dobi podporo za razvoj 
lastne integritete!

S čim se ukvarja zavod AccordArt?
Poučujemo klavir, klasično in elek-
trično kitaro, bas kitaro, kontrabas, 
violino, bobne, flavto, saksofon, kla-
rinet, klavirsko in diatonično harmo-
niko, solo petje, trobento, bariton, ki-
tarski orkester, glasbeno ustvarjanje 
za otroke, pevske zasedbe, glasbeno 
ustvarjanje za odrasle.

Kakšna je vaša strategija? 
Naš pogled na poučevanje izhaja 
iz dejstev, da je vsak posameznik 
različen in individualen. Tako je ne-
smiselno uporabljati en program 
za vse različne posameznike, saj ga 
je potrebno prilagoditi za vsakega 
učenca posebej. S tem se krepi vo-
lja, drastično se poveča učinkovitost 
poučevanja, to pa je interes vsako-
gar. A ne hodimo v šolo ravno zato? 
Naša srčna želja je, da učenci zgradi-

jo terapevtski odnos do glasbe in jo 
uporabljajo predvsem z namenom 
izboljšanja lastnega počutja in poču-
tja vseh okoli sebe. 
 
V kolikor iščete naraven pristop do 
glasbenega izobraževanja in glas-
bo dojemate kot nekaj, kar vam bo 
doprinašalo k sreči, zadovoljstvu in 
harmoniji, ste vabljeni, da se nam 
pridružite.
 
Komu so namenjene vaše storitve?
Izobražujemo otroke od tretjega leta 
starosti dalje. Vsekakor pa je za nas 
vsak učenec, naj bo star tri ali sto tri 
leta, oseba in ne številka. Z vsakim 
učencem se povežemo, kot da je naš 
edini. Naši učenci so majhni otroci in 
tudi odrasle osebe. Stari so tudi pre-
ko 70 let. 

MM

SUDOKU



NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke pošljite v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopališka                      
ulica 14, 2325 Kidričevo, s pripisom “Nagradna križanka”, najkasneje do 10. 5. 2021.  Sponzor nagradne križanke je AccordArt – 
Zavod za glasbeno izobraževanje.

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so: 
1. nagrada: Slavica Mlaker, Dragonja vas 18
2. nagrada: Miran Fras, Cirkovce 68
3. nagrada: Janez Bartolo, Apače 305

Nagrade:  1. nagrada: 1 mesec izobraževanja instrumenta po izbiri
      2. nagrada: 1 mesec glasbenega ustvarjanja za otroke
      3. nagrada: en notni zvezek in karton klaviatura AccordArt         




